

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

1977

г. МОСКВА



ОКТ 1977

ВЛАДИВОСТОК

✓ Великие итоги

Приморский драматический театр им. М. Горького в конце прошлого сезона и в начале этого работал над произведениями, относящимися к времени принятия Конституции 1936 года: «Танкер «Дербент» Ю. Крымова и «Страшный суд» В. Шкваркина. Естественно, мы стремились войти в ту эпоху, в ее характеры и конфликты. Тщательно вглядываясь, изучая, сравнивая то время с сегодняшним днем, как-то особенно стало ясно и понятно, насколько изменились страна, ее люди, общественные и производственные отношения. Как, в частности, вырос наш рабочий класс, насчитывающий сейчас десятки миллионов обра-

зованных, технически грамотных, политически зрелых граждан.

Радостно осознавать, что в осуществлении этих грандиозных перемен есть толика труда и писателей, художников, музыкантов, артистов. И мы с волнением и гордостью слушали доклад Леонида Ильича Брежнева, в котором с необычайной силой и яркостью подведен итог всему сделанному нашим народом под руководством Коммунистической партии.

Е. ТАБАЧНИКОВ,

главный режиссер

Приморского краевого
театра им. М. Горького.

ВЛАДИВОСТОК.